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Megújultunk

Írtunk már ezen a felületen több, kifejezetten fontos témáról. Arról, ho-
gyan születhet rendhagyó módon – emberek, kutya és ágyas pálinka 
egy idôben való jelenléte folytán – hiánypótló magazin. Arról is, hogy 

az utóbbi évtizedben mennyit fejlôdött, illetve hogyan vált a corporate 
identity szerves részévé a magyarországi borkultúra.

Volt persze olyan eset is – és egyes felmérések szerint ez olvasóink köré-
ben különösen nagy sikert aratott –, amikor semmirôl nem írtunk.

Most azonban újra van valami, amirôl – minden szentnek maga felé 
hajlik a keze? – muszáj megemlékeznünk.

Az Out of Office újraházasodott. A fess kérô a Mocca Média Kft., „aki” 
megalapozott, komoly reményekkel, stabil elképzelésekkel érkezett. Ezt 
bizonyítja, hogy a szerelem tárgya talán a korábbiaknál is csinosabb, és 
már az elsô közös megjelenés alkalmával is láthatóan terebélyesebb lett. 
Hiába no, úgy látszik, egyes házastársak, ha már biztonságban érzik 
magukat, elkényelmesednek… 

Mi továbbra is azt szeretnénk, hogy az Out of Office – szinte egyet-
lenként – valóban az olvasók lapja legyen. Higgyék el, ha Önök írnak 
nekünk – véleményt, ötletet, elképzelést –, az számunkra talán még 
nagyobb örömöt okoz, mint az, amikor mi írunk Önöknek. Na nem a 
munkát szeretnénk megspórolni, de e két  szakma jeles képviselôin - Önö-
kön - kívül ki tudna hozzáértôbb és értékesebb dolgozatokat készíteni? 
Talán csak e szakmák oktatói, de valljuk be: az Out of Office nem poros 
tankönyv, sokkal inkább a mindennapos gondok felvetôje és az aktuális 
trendek bemutatója. 

Szeretnénk olvasóink, illetve a két szakma közvetítô fórumává válni, 
megôrizve az újság szórakoztató jellegét. Ezért is indítottuk útjára például 
a soha meg nem valósult hirdetések rovatát, amiben fiókban maradt, 
roppant kreatív és ötletes anyagokat mutatunk be. Reményeink szerint 
a rovat szórakoztató és tanulságos betekintést nyújt majd a reklámipar 
konyháján fortyogó üstbe és a „konyhai” munkafolyamatokba. 

És végül hadd adjunk egy hasznos tanácsot: ha nyugodt szórakozásra 
vágyik, üljön le egy kényelmes fotelbe a tárgyalóban, nyissa szét az újsá-
got, majd takarja el vele arcát. A lap nevére  pillantva mindenki azonnal 
tudni fogja, hogy Önt most egyáltalán nem illik zavarni. 
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